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Combaterea violenței domestice, noutatea anului 
2024 în activitatea Misiunii Sociale Diaconia
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Misiunea Socială Diaconia a Mitropoliei Basarabiei a publicat raportul de activitate 
pe anul trecut. O noutate a fost începutul implicării Bisericii în combaterea violenței 
domestice la nivelul Republicii Moldova.

Implicarea a început cu organizarea conferinței „Familia sub Protecția Credinței: Un 
Dialog Interdisciplinar despre Violența în Familie”, care a reunit la Chișinău peste 
90 de lideri religioși, experți în protecția drepturilor femeilor și copiilor, 
reprezentanți ai autorităților centrale din Republica Moldova și ai organizațiilor non-
guvernamentale din Republica Moldova și România.

Activitățile în această direcție au continuat anul acesta cu o formare pentru clericii 
din Mitropolia Basarabiei care își doresc să ajute la combaterea fenomenului. Toți 
preoții din Patriarhia Română vor beneficia de acest proiect, urmând să aibă în 
curând la dispoziție un ghid de prevenire și combatere a violenței în familie.

Un an al colaborării și solidarității
„Anul 2024 a fost un an al colaborării și al solidarității la nivelul întregii Mitropolii a 
Basarabiei. Am consolidat parteneriatele și am dezvoltat acțiuni comune pentru a 
răspunde concret la nevoile oamenilor”, a transmis Igor Belei, Directorul Executiv al 
Misiunii Sociale Diaconia.

„Întreaga noastră activitate s-a desfășurat în strânsă coordonare cu episcopiile, 
protopopiatele și parohiile Mitropoliei Basarabiei, astfel încât sprijinul oferit să fie 
mai bine organizat și mai eficient.”

O inimă care bate în ritmul iubirii creștine
„Biserica nu este doar un edificiu de piatră, ci este, mai presus de toate, o casă a 
milei și a dragostei, un loc unde suferința își găsește alinare, unde cei căzuți sunt 
ridicați, iar cei slabi sunt întăriți”, scrie Mitropolitul Petru al Basarabiei într-un mesaj 
publicat în raportul anual al Misiunii Sociale Diaconia.

„În anul 2024, declarat în Patriarhia Română Anul omagial al pastorației și îngrijirii 
bolnavilor, ne-am reamintit cu și mai multă stăruință că slujirea aproapelui este 



însăși inima Evangheliei.”

„Misiunea Socială Diaconia a Mitropoliei Basarabiei nu este doar un braț filantropic 
al Bisericii noastre, ci o inimă care bate în ritmul iubirii creștine, adunând în jurul 
său suflete milostive, oameni care înțeleg că nu există împlinire mai mare decât 
aceea de a sluji celuilalt”, a adăugat Înaltpreasfinția Sa.

Asistență directă și abilitarea comunităților
Bugetul Misiunii Sociale Diaconia pe anul 2024 a fost de aproape 2,3 milioane euro, 
din care aproape jumătate – un milion de euro – au fost cheltuiți pentru proiecte de 
eradicare a sărăciei extreme și foametei, respectiv pentru programe de emergență.

Alți 490.000 de euro au fost investiți în programele de asistență pentru familie și 
copii, iar peste 410.000 au mers în acțiuni de intervenție în comunități. Cele din 
urmă sunt foarte importante, deoarece revitalizează și abilitează micile comunități, 
pentru a învăța dinamismul civic și solidaritatea socială.

Citește aici raportul integral.
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